FEEDBACK FROM TRANSITION COFFEE MORNING

How satisfied were you with the Transition Coffee Morning event?
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What information did you find most helpful from the Transition Coffee Morning?
4 responses

Information on the timeline for
transition process

Information on transition process
from child to adults services - s...
Information on transition process
from child to adults services - fi...
Parents views from lived
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Was there any information you did not find helpful from the Transition Coffee Morning?
4 responses
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Is there any information about the transition process you think is missing from the Transition

Coffee Morning?
4 responses

® Yes
® No
@ Maybe

How likely are you to attend the online events provided by Enfield Borough around the transition

process?
4 responses
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How likely are you to attend other events and coffee mornings in the future?
4 responses
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1 (25%) 1 (25%)

0 (0%) 0 (?%)
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Are there any other focus topics you would like the school to provide events or coffee mornings
around?

1 response

Don't know



